

Дороги

# По проспекту Ленина – с ветерком

Автоинспекторы прокомментировали нововведения в организации дорожного движения на одной из главных транспортных артерий Магнитогорска

Сразу несколько решений управления технического обеспечения, транспорта и связи городской администрации по изменению дорожного движения вступили в силу на днях. Цель нововведений – повышение безопасности дорожного движения на участках с повышенной аварийностью, а также увеличение пропускной способности главных дорог города.

Молодой человек Юрий, спрятав лицо от кусачего мороза в высокий ворот пуховика, привычно-смело ступает на проезжую часть проспекта Ленина у обувной фабрики. Ещё вчера здесь действительно был пешеходный переход, а сегодня он демонтирован (на фото). И тот, кто пыгается перебежать дорогу в привычном месте, становится нарушителем, которому грозит наказание – штраф 500 рублей. Юрий искренне поражен: «Как так – переход убрали? Он же как раз напротив автобусной остановки, пассажирам удобно! Вон и автомобилисты до сих пор по привычке останавливаются – пропускают пешеходов». И со своей точки зрения он прав. А с точки зрения автолюбителей? Посчитаем: регулируемый пешеходный переход на перекрёстке Ленина–Грязнова,

через 200 метров – нерегулируемый переход у обувной фабрики, ещё 300 – регулируемый переход на перекрёстке Ленина–Марджани, буквально через 50 метров – ещё один нерегулируемый переход напротив краеведческого музея. Наконец, ещё сто метров – и подъезжаем к перекрёстку Ленина–Советской Армии, к ещё одному регулируемому пешеходному переходу. Немудрено, что в часы пик проспект Ленина стабильно стоит в пробках, тратя бензин, нервы и свободное время.

Вопрос демонтажа нескольких пешеходных переходов рассматривался на совещании у главы города ещё два года назад. Поводом для обсуждений стали резонансные ДТП. Так, демонтировали пешеходный переход на проспекте Ленина напротив дома № 70, где три года назад была насмерть сбита молодая девушка. По многочисленным просьбам убрали пешеходный переход и по Маяковского, 19. Теперь коллегиальная комиссия, состоящая из специалистов дорожного специализированного учреждения, городской администрации и ГИБДД решила взяться за проспект Ленина. Кроме пробок, причиной тому послужили два ДТП как раз на пешеходном переходе возле обувной фабрики. Отныне, чтобы перейти дорогу, горожанам придётся либо спуститься к улице Грязнова, либо

подняться к улице Марджани – всего 200 метров или пара минут. Причём тот пешеходный переход и светофор, что напротив краеведческого музея, также демонтирован. На действующем же рядом переходе установили светофор для пешеходов с кнопкой ручного вызова, подобный тому, что работает на проспекте Ленина у торгового центра «Континент».

**Машины едут сплошным потоком, подошедший пешеход нажимает кнопку на светофоре – через несколько секунд для него загорается зелёный**

Автомобилистам, выезжающим с улицы Марджани на проспект Ленина, теперь можно поворачивать только направо – налево поворот запрещён, соответствующий дорожный знак уже установлен.

Произошли изменения правил движения по проспекту Ленина и в новых районах: между перекрёстками с улицами Ручьёва и Труда вновь действует знак, запрещающий поворот налево в Мурманский переулок. Поначалу это вызвало возмущение жителей микрорайона, но вскоре они обзавелись новой привычкой – и заезжают на дополнительный



© Дмитрий Рухмалёв

проезд, параллельный проспекту Ленина, чуть раньше – там, где поворот налево разрешён.

– В Москве и других крупных городах поворот налево на проезжей части при движении в три и более полосы вообще запрещён, – комментирует ситуацию начальник отделения дорожной инспекции и организации движения отдела ГИБДД УМВД России по Магнитогорску майор полиции Алексей Бурдуков.

Зато есть и бесспорно приятная новость: по многочисленным просьбам горожан перенесён знак, запрещающий парковку возле детской поликлиники № 3 по улице Грязнова – ещё недавно излюбленном участке эвакуаторовщиков машин. Теперь места для автомобилей стало не в пример больше.

По словам Алексея Борисовича, изменения в дорожном движении для удобства горожан – как авто-

мобилистов, так и пешеходов, будет продолжено. Из наиболее недооценённых, а значит, в скором времени исполнимых проектов – демонтаж одного из светофоров по проспекту Ленина – напротив либо ТЦ «Европейский», либо ТЦ «Тетрис». На перекрёстке Ленина–Труда при движении по проспекту от вокзала, возможно, изменят знаки движения по полосам: с крайней левой можно будет уходить только налево либо на разворот, со второй слева – прямо и налево, что, по мнению специалистов, также позволит уменьшить пробки. Из более масштабных проектов – монтаж дополнительного освещения на пешеходном переходе по Ленина, 124 – напротив «Арены-Металлург», а также проект, требующий капитальной реконструкции, – расширение перекрёстка Ленина–Советской Армии.

Рита Давлетшина

Безопасность

## Зимние каникулы

С начала года в Магнитогорске зарегистрировано 44 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних.

В результате один ребёнок погиб, 47 получили ранения различной степени тяжести, 17 пострадали по собственной неосторожности, восемь детей получили ранения в качестве пассажиров транспортных средств.

С 19 декабря по 8 января в Магнитогорске проводится профилактическое мероприятие «Зимние каникулы». Посты и маршруты патрулирования нарядов ДПС будут приближены к местам массового скопления детей и нерегулируемым пешеходным переходам, сотрудники ГИБДД проведут рейды по контролю за соблюдением правил перевозки детей и профилактике нарушений ПДД несовершеннолетними. В школах пройдут традиционные инструктажи об особенностях поведения вблизи проезжей части в зимний период и применении световозвращающих элементов.

Госавтоинспекция обращается к горожанам с просьбой в случае выявления снежных горок и ледяных накатов, выходящих на проезжую часть, незамедлительно информировать дежурную часть ГИБДД по телефону 35-27-27.

**Монетка** Счастливого Нового года!

**акция действует с 26 декабря 2016 года по 8 января 2017 года в магазинах**  
 Ворошилова,16 / Газеты Правда,30а / Газеты Правда,63а / Грязнова,7  
 Татьянической,298 / Тевосяна,15 / Труда,33 / Чапаева,9

monetka.ru vk.com/shop\_monetka 8-800-1008-500

Изображения товаров могут отличаться от представленных в магазинах «Монетка». Акции не распространяются на гипермаркеты «Монетка Супер». На акционные товары скидки по дисконтной карте не предоставляются. Цены указаны в рублях с учетом НДС. Процент размера скидки может отличаться от указанного.